

『フィールドガイド日本の野鳥 増補改訂新版』をお買い上げの皆様へ

『フィールドガイド日本の野鳥 増補改訂新版』をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。この度、地名と分布図について、下記の通り訂正させていただくことになりました。皆様には深くお詫び申し上げます次第です。

【記】

■該当書籍：『フィールドガイド日本の野鳥増補改訂新版』 2015年6月1日発行 第1刷

頁	誤	正
242	コシジロイソヒヨドリ解説文4行目 「静岡県 <u>周知部</u> 」	「静岡県 <u>周智郡</u> 」
278	サバンナシトドの分布図	

2016年5月31日
公益財団法人 日本野鳥の会
普及室